



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先!

截至2021年11月6日 中国体育彩票累计筹集公益金**6152.80亿元**本年度已筹集公益金**498.40亿元**祝贺厦门90123站喜中7星彩第21127期一等奖1注,奖金**500万元!**祝贺体彩大乐透第21128期诞生2注**1378万元**追加一等奖和7注**765万元**一等奖!体彩大乐透奖池高达**13.37亿元**,诚邀大家一同围剿巨奖!

□最新活动

“爱冰雪同喝彩”福建体彩热迎冬奥



冬奥会倒计时100天的号角已经吹响。2021年11月6日下午,在泉州浦西万达广场,一场别开生面的“爱冰雪同喝彩”迎冬奥主题活动拉开序幕。据了解,本次活动是福建体彩为迎接2022年冬奥会所举办的系列活动之一,6日—7日,连续两天在浦西万达广场给现场群众带来了乐趣无穷的冰雪运动体验活动。

活动现场精彩纷呈。本次活动现场设置有购彩销售区、互动游戏区和舞台区。其中,旱地冰壶挑战游戏、篮球投篮游戏、冰球射门、单车竞速等4个游戏,都是当下最热门、最网红的互动游戏。笔者在互动游戏区看到,现场人头攒动,游戏场地被热情的观众围得水泄不通,掌声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,不绝于耳。



□最新活动

玩转滑雪赢奖品 最后6天,就等你了!



使用“冰雪乐小星”魔法表情完成滑雪游戏挑战,并添加#爱冰雪同喝彩挑战赛#话题标签,即可与达人们一起成为冰雪助力官,体验冰雪感受欢乐,并有机会赢取智能运动手表、运动筋膜枪、体彩乐小星冰雪主题的保温杯、运动背包、运动棉坎肩以及盲盒等惊喜礼品!

挑战赛中参与者将可换装炫酷滑雪服与体彩吉祥物乐小星一起体验滑雪乐趣,还有超人气的超级大乐透、顶呱刮、7星彩、竞彩等体彩游戏能量球为大家助力。

多年来,体彩公益金加大对冬奥重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善运动员科学训练条件。2017年到2020年体彩公益金投入16.5亿元支持北京冬奥会场馆建设和国家队训练。同时,体彩还组织开展了一系列丰富多彩的冰雪赛事活动,激发大众参与冰雪运动的热情,“带动三亿人参与冰雪运动”的愿景一步步变为现实,助力公益推动竞技体育及全民健身等多个领域发展。

爱冰雪,同喝彩!朋友们赶快打开快手APP,抓紧时间来参与吧!支持冰雪运动,中国体育彩票在行动!请大家和公益体彩一起,助力中国体育事业不断前行。